
LANDTAG NORDRHEIN-WESTFALEN 
18. Wahlperiode 

 

Drucksache  18/8367 

 04.03.2024 
 

Datum des Originals: 04.03.2024/Ausgegeben: 05.03.2024 

 

 
Kleine Anfrage 3472 
 
der Abgeordneten Markus Wagner und Prof. Dr. Daniel Zerbin   AfD 
 
 
Rasanter Anstieg der Einbruchs- und Diebstahlszahlen bei Handwerkern – Was 
unternimmt die Landesregierung? – Nachfrage 
 
 
Mit Antwort der Landesregierung vom 4. Januar 2024, Drucksache 18/7595, auf unsere Kleine 
Anfrage vom 27. November 2023, Drucksache 18/7004, wurde Frage 2 
 
„Wie lauten die Vornamen der 2.122 tatverdächtigen Personen?“1 
 
wie folgt beantwortet: 
 
„Die Vornamen der tatverdächtigen Personen bitte ich der als Anlage beigefügten Tabelle zu 
entnehmen. Identische Schreibweisen von Vornamen werden hierbei nur einmal 
ausgewiesen.“2 
 
Die einzelnen Namen wurden leider ohne die Häufigkeit ihres Auftretens genannt. 
 
 
Wir fragen daher erneut die Landesregierung: 
 
1. Wie häufig kamen die einzelnen Vornamen der 2.122 als tatverdächtig verzeichneten 

Personen, die in der Antwort als Anlage beigefügt waren, jeweils vor? 
 
 
 
 

 
 
Markus Wagner 
Pof. Dr. Daniel Zerbin  

                                                
1 Antwort der Landesregierung vom 4. Januar 2024, Drs. 18/7595, S. 2. 
2 Ebenda. 


